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MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KÖZLÖNY.

A lap szellemi részét 
illető küldemények a 
szerkesztőnek, anyagiak 
a laptulajdonosnak kül­

dendők.

Negyed évre i ft. 50 kr.

ELÜF1ZETES:
Ggész évre . 6 ft.

HIRDETÉSI DÍJ:
egy I hasábos petit sor 10 kr., 
többszöri hirdetésnél olcsóbb.

Nyilttér sora 25 kr. 
Bélyegdíj minden hirdetésnél 

30 kr.
A hirdetések Bittermann 
Nándor könyv- és könyomdá- 
jában és a szerkesztőnél fogad­

tatnak el.
Kéziratok nem küldetnek vissza,

Egyes szám ára 10 kr. Megjelen minden kedden és pénteken. Egyes szám ára 10 kr.

Csak nyugodtan.
Zombor, 1895. január 28.

(szf.) A láthatár tiszta és derült. Egypár 
apró kis bárányfelhő úszkál ugyan a tiszta, kék 
égen, de hát változást előidézni nem képesek. 
Csak talán a természet szeszélye követeli meg, 
hogy ott lebegjenek s lehet, hogy a következő 
pillanatban a legcsekélyebb kis szellő elfujja 
őket a messze semmiségbe. És ilyen tiszta láthatár 
mellett az emberiség nyugodt; nyugodtan dol­
gozunk, küzdünk; nyugodtan élvezzük az életnek 
apró örömeit.

Nyugodtan kell megbírálnunk a helyzetet s 
aztán nyugodtak maradhatunk. Tegyünk félre 
minden előítéletet, minden indokolatlan ellenszenvet; 
legyünk tárgyilagosak, bíráljuk meg a jelent a 
jövő elképzelhető esélyeivel együtt s aztán térjünk 
napirendre.

Igen, ha nyugodtan bírálunk, bírálatunk 
eredményéhez képest nyugodtak is maradhatunk.

Minden tárgyilagos bírálatnak első és fő 
feltétele a higgadtság és nyugodtság. A magyar 
sajtó és igy nagyrészt a magyar közvélemény 
is épen ezt a két nélkülözhetlen kelléket ejti el 
utón útfélen. Lehet, hogy talán a magyar ember 
természete okozza ezt a szélsőséget; hiszen ami 
természetünk lobbanékony, a vérünk hirtelen fel­
pezsdülő. Egy pillanat alatt fellelkesülünk, a má­
sik pillanatban pedig már a tettek mezejére 
lépünk. De a mily hirtelen lelkesedik a magyar, 
ép oly közönynyel képes a tétlenségbe sülyedni. 
Mintha csak a lelkének, a szivének tüze kialudt 
volna; hosszú álomba merül s csak a reá mért 
súlyos csapások képesek újólag magához téríteni.

Sem az egyik, sem a másik állapot nem 
alkalmas a higgadt bírálat meghozatalához. A 
mikor hát bírálat tárgyává tesszük közéletünket, 
vagy annak egyik-másik jelenségét, vetkőzzünk 
ki hevesvérüségünkből és vetkőzzünk ki esetleges 
letargiánkból is. Lépjünk az arany középutra s 
ezen haladva, bírálatainkban sohasem fogunk 
annyira a szélsőségekbe esni, mint ahogy az je­
lenleg is megtörtént.

Példaképen említem fel a magyar sajtó nagy 
részének magatartását, amelyet az uj kormány­
nyal szemben tanusit. Bánffy Dezső báró Őfelsé­
gének, a magyar királynak bizalma s a nemzet 
többségének rokonszenve között kabinetet ala­
kított. És ime a magyar sajtó nagyrésze a nem­
zettel és a Felség bizalmával szemben nem átall 
folyton a legképtelenebb okoskodással a kabinet 
ellen törni. Értsük meg jól a dolgot. Nem azt 
akarom én mondani, hogy az ellenzék meghajol­
jon a Bánffy-kormány előtt. Vajha úgy lenne! 
Vajha belátnák a 67-es politika helyességét. De 
én nem esem szélsőségekbe. Csak azt akarom 
mondani, hogy az ellenzéki sajtó féket nem ismer; 
telve előítélettel ront neki azoknak, akik az ország 
kormányzatával lettek megbízva. ítéletet mondani, 
kritikát Írni — ehhez joga van mindenkinek. De 
nincs joga senkinek ahhoz, hogy előre elitéljen 
valakit. Ha higgadtan mérlegeljük a mai hely­
zetet, ha nyugodtan tekintjük az egyes minisz­
terek személyét, be kell látnunk, hogy semmi okot 
nem szolgáltattak arra, mikép olyan nagy hangon 
kimondjuk róluk az ország kormányzására való 
képtelenségüket. Ritka tehetséggel és ambícióval 
foglalták el megtisztelő állásaikat. Ezt el kell 
ismerni mindenkinek. És mégis a fővárosi, meg 
a vidéki sajtó nagy része is nem szűnik meg 
napról napra áskálódni minden ok nélkül.

Bővebb magyarázatokra szükség nincs. Tény­
leg igy áll a dolog, — s ez elég szomorú je­
lenség. Az ellenzéki sajtó Ítélete, viselkedése nem 
tárgyilagos. Rémeket lát a tiszta napfényben is 
s borús eget annak dacára, hogy a láthatár tiszta 
és derült. A derült égen az ő oknélküli aggodalmai 
hoznak felszínre egypár bárány felhőt, de ezeket 
is megfogja semmisíteni az idők folyama. A ma­
gyar sajtó nagy részének nemcsak most tapasz­
talható, hanem már igen régi hibája, hogy tárgyi­
lagos lenni nem tud.

Pedig igy egészséges közvéleményt meg­
teremteni nem lehet. Ez nagy hiba; mert a mi

társadalmunknak erre nagyon is szüksége van. 
Egy kis jóakarattal meg lehetne szüntetni ezt az 
abnormális állapotot. Az uj és egészséges állapot 
megteremtésére természetesen első sorban a sajtó 
volna hivatva. ....... 1 “ “

Annak a mindent gáncsoló sajtónak ki kellene 
vetkőznie eddigi szerepéből. Tárgyilagosnak és 
igazságosnak kell ezentúl lennie, a mit csak úgy 
érhet el, ha nyugodtan és lelkiismeretesen minden 
előítélet nélkül Ítél és kritizál.

A villamos világítás pályázata.
Végre abba a stádiumba jutott a villamvilá- 

gitás kérdése, hogy a 31-iki közgyűlés a vilá- 
gositás behozatalára vonatkozó pályázattal és a 
vállalkozóval kötendő szerződés feltételeivel is 
foglalkozhat.

Az ezen ügyben kiküldött bizottság a köz­
gyűlés elé terjeszti a föltételeket, melyeket a 
közgyűlés tárgyalás alá vesz.

Itt közlünk egyet-mást ezen föltételekből, 
melyeknek legfontosabb intézkedése az, hogy 
egyelőre csak a belváros és az azt övedző kör­
utak világíttatnának villamos fénynyel, mig a 
külvárosok továbbra is petróleummal.

íme kivonat a közgyűlés elé kerülő fölté­
telekből :

Zombor szab. kir. város közönsége vállal­
kozónak 20 évre kizárólagos, ennek lejárta után 
pedig további 30 évre kizárólagosság nélkül jogot 
ad arra nézve, hogy a város utait, utcáit, nyilvános 
tereit a város mindenkori határán belül, villamos 
vezetésre szolgáló kábelek vagy sodronyok 
lerakására, illetve vezetésére az 1888. évi XXXI. 
t. c. vagy netalán később életbe lépő más tör­
vény vagy törvényerejű rendelet korlátái közt 
felhasználja azon kijelentéssel, hogy a kábelek 
vagy sodronyok lerakása, illetve vezetése körül 
vállalkozó az 188r. évi XXXI. t. c 14. §-ában 
foglalt rendelkezéseket szigorúan megtartani kö­
teles.

Ezenkívül nevezett cégnek arra nézve is 
kizárólagos jogot ad a város közönsége, hogy 
a szerződés tartama alatt Zombor szab. kir. 
város területén belül villamos áramot világítási 
vagy egyéb célokra magánosoknak, vagy köz­
intézeteknek eladhasson, illetve iparszerűleg szol­
gáltathasson.

A szerződés első 20 éve után a város 
közönsége bárki másnak is engedélyt adhat 
arra, hogy világítás és erő átvitel céljából a 
város terein és utcáin át villamáram-vezetéket 
rakhasson le.

Az utcai közvilágítás egyelőre 200 darab 
16 gyertyafényű izzólámpával fog eszközöltetni. 
E célra vállalkozó részint megfelelő uj oszlo­
pokon, részint a házak falain megfelelő lámpá­
sokat fog felállittatni. A lámpaoszlopokat, fali 
tartókat, lámpásokat és az utcai közvilágításra 
szolgáló többi tárgyakat, ideértve a vezetéke­
ket, vállalkozó saját költségén köteles beszerezni, 
fölállítani és a szerződés egész tartama alatt 
folytonosan jó karban tartani, szükséghez képest 
kiegészíteni, pótolni vagy kicserélni.

A városi tanács minden év végén megálla­
pítja a következő évre vonatkozó részletes utcai 
közvilágítási tervet és ezt másolatban a vállal­
kozónak idejekorán megküldi.

Ha a villamfejlesztő telep megsérülése kö­
vetkeztében, vagy más ismeretlen, vagy bármily 
okból, a közvilágítás egészen vagy részben meg- 
szakittatnék, akkor a megszakítást okozó aka­
dályokat a vállalkozó cég lehetőleg azonnal el­
távolítani és egyszersmind arról is gondoskodni 
tartozik, hogy az utak, utcák és terek saját 
személyzete által és saját költségén más meg­
felelő módon kivilágittassanak.

Ha azonban 30 nap lefolyása alatt, vis 
major folytán elhárithatlan akadályt kivéve, a 
villamos készülék teljesen helyre nem állíttatnék, 
illetve a villamosvilágitás egy hónapig szüne­
telne, a város a szerződést minden kárpótlás 
nélkül egyoldalulag megszűntnek nyilváníthatja.

Vállalkozó kötelezi magát a villamos áramot 
az azt kívánó magánosoknak kiszolgáltatni. A

vállalkozó a magánosok által kívánt villamos 
áram kiszolgáltatását meg nem tagadhatja, csak 
akkor, ha az illető fogyasztók a villamos áram 
szolgáltatására nézve érvényes szabályoknak 
eleget nem tesznek és különösen a fogyasztott 
áram árát pontosan meg nem fizetik.

Szerződés fogja szabályozni a magánosok 
részére szolgáltatandó világítás dijait is.

Vállalkozó cég kötelezi magát a városház 
hivatalos helyiségeit a városi tanács által kívánt 
szerelvényekkel, az előállítási áron, villamos- 
világításra berendezni és a villamos áramot az 
összes városi középületek számára 12%-kal olcsób­
ban szállítani, mint magánosoknak.

Vállalkozó tartozik e szerződés végleges 
jóváhagyását tudató végzés kézbesítésétől szá­
mítandó három hó alatt az építkezést meg­
kezdeni és a megkezdéstől számítva egy év alatt 
az összes munkálatokat akként befejezni, hogy 
a villamvilágitást azonnal megkezdve, szakadat­
lanul folytatni lehessen.

Ezen szerződés tartama a villamvilágitási 
telep üzembehozásától számítandó 50, azaz ötven 
egymásután következő évre terjed.

Ezen idő letelte után a közvilágításra szol­
gáló összes vezetékhálózat ellenérték nélkül a 
város tulajdonába megy át, mig a többi beren­
dezést a központi telep épületeivel együtt a 
becslési áron alul 30%-kal alacsonyabb áron 
beválthatja.

Ha e szerződés legkésőbb a 48-ik évben 
fel nem mondatnék, az 20, azaz húsz évvel meg­
hosszabbítottnak lesz tekintendő.

A 70 év lejárta után az egész áramfejlesztő 
telep épületekkel, összes berendezéssel és az 
összes vezetékekkel és egyéb tartozékokkal 
együtt mindenkor teljesen jó karban ingyen fog 
a város tulajdonába bocsáttatni.

Jogában áll azonban a városnak, legalább 
két évi felmondás mellett, a villamtelep összes 
berendezéseivel a szerződési idő lejárta előtt is 
előre megállapítandó módozatok mellett meg­
váltás utján birtokába venni, s a szerződést 
megszüntetni.

A vállalkozó ezen szerződés tartama alatt 
jelen vállalat után községi adófizetése alól fel 
lesz mentve.

Kiterjeszkednek még a föltételek egyes bün­
tető határozatokra és per esetén választott bí­
róság alakítására.

Uj egészségi vívmány.
(Gőzfertőtlenitő gép.)

A gőzfertőtlenités egyik leghathatósabb eszköze a 
járványos és fertőző betegségek jelnyomásának. Minden 
ember, a ki bizonyos intelligenciával rendelkezik, magát 
és egészséges gyermekeit védeni kész a ragály ellen. S 
hogy ezt tehesse ; kénytelen a fertőző betegségek okozóit 
a bakteiiumokat és spóráikat megsemmisíteni.

Ezen célra a legalkalmasabb a jelenlegi tudomá­
nyos tapasztalat alapján az áramló gőz, mely száz fok 
mellett rövid idő alatt teljesen megöli a fertőző baktériumo­
kat, mi által a fertőzött ruha, vászon, szennyes stb. 
elveszti ragályozó képességét.

Hazánkban eddig csak két gyár foglalkozott ily 
gőzzel való fertőtlenítő gépek gyártásával. Noha ezek a 
tudományos kriteriát kiállják ugyan, de részben konstruk­
ciójuknál fogva, részben kezelhetőségük miatt és hogy 
hazánk közlekedési viszonyaira nem voltak kellő tekin­
tettel, ezen gépek minden hangoztatás mellett sem váltak 
be, nem is említve, bogy rendkívül drágák és a közsé­
gekre óriási terhet rónak.

Legújabban tisztán hazai viszonyainkhoz alkalmazva 
az első délmagyarországi gépgyár Nagy-Becskereken, 
egy Demkó Pál által szerkesztett gőzfertőtlenitőt hozott 
forgalomba. E gépet dr. Kaiser Károly, a belügyminisz­
térium bakteriológiai intézet vezetője tudományosan 
megvizsgálta és működésére nézve teljesen megbízható­
nak találta; ugyan ily értelemben nyilatkozott dr. Pertik 
Ottó, a fővárosi bakteriológiai intézet főnöke. De a mi 
a legfőbb és a mi a Walser-gépeket teljesen túlszárnyalta, 
sőt lefogja szorítani, ez a gép könnyűsége és egyszerű 
kezelhetősége.

A Demkó rendszerű gépet jó útban egy ló, rossz­
ban két ló minden nehézség nélkül szállíthatja el a 
községben és a szállásokra. Külön gépészre nincs szükség, 
mint a Walser-gépeknél, mert veszélytelen az üzem, a 
mennyiben áramló gőzzel működik. Ennek folytán bárki 
által kezelhető és szakember felesleges.

A hőfok a gép külsején levő thermométeren a 
vizsgálatkor 100°-ot mutatott, mig belseje 101 és 101V*



fokot. A fűtés fával történik, ép úgy mint a közönséges 
kályháknál és a gőzfejlődés már 20 perc alatt áll be, 
a 100 fokot pedig a fűtés kezdetétől egy óra múlva 
érte el, oly gyorsaság, hogy ezáltal az eddigi gépeket 
teljesen felülmúlta Az összes tüzelő anyag szükséglet 
11 kilogramm. A szennyes ruha és holmi külön ajtón 
tétetik be, a fertőzött is. *A ruhaneműek teljesen szárazon 
kerülnek ki, rozsdafoltok nélkül. Egyszerre három matrac 
és egy teljes ágyberendezés fertőtlenithető, miáltal a 
Taruóczy-gépeket is túlszárnyalja, melyek alakjuknál és 
két részre osztottságuknál fogva, valamint a tüzelőhely- 
nek a tengely niveaujának aluli elhelyezése folytán hát­
rányosak.

A Üemkó-rendszer által egy gép napjában 10—15-ör 
fertőtleníthet, ami kolerajárványoknál fontos. Elsőrendű 
lemezből készitvék, öntött vas nincs rajta és igy tartós­
ságuk túltesz az eddigi gépeken. Van kocsiülése, mely 
alatt szerláda van.

Egy ilyen gép, mely az eddigi legnagyobb dimen- 
zióju és részben öntött vasból álló, mely szállításnál 
elreped, mi által a gép elromlik és csakis a fővárosban 
javítható ki — Walser- és Tarnóczy-gépeket, melyek ára 
800—900 írt, az által is legyőzi, hogy kitűnő anyagból 
készülte mellett csak 600 írtba kerül. Az ilyen gép a 
község ragályos házában felállítva, gyorsan működik, 
sok holmit egyszerre dezinficiál, nem úgy mint a kis 
dimenziójuknál alkalmatlan Tarnóczy-gépck, melyek ára 
olcsóbb, de ennek megfelelően basználhatlanabb.

Hírlik, hogy a Demkó rendszerű gépek a külföl­
dön is feltűnést keltettek, mert a Walser-féle több iuéfer- 
mázsányi és gőzgépek rossz utainkban hasznavebetlenek 
és a stabil gépekhez külön kocsi kell, a mi a Demkó 
mozgórendszernél elesik. Tarnóczy gépjei pedig tudjuk, 
hogy francia utánzat.

Bővebb felvilágosítással szolgál az első délmagyar­
országi gépgyára, Nagy-Becskereken.

Dr. Thim József,

Újdonságok.
f Lichtensteiger Ferenc. Súlyos gyász érte 

a kalocsai egyházmegyei: Lichtensteiger Ferenc kalocsai 
székesegyházi nagyprépost, tipáziai felszentelt püspök 
folyó hó 26-ára virradó éjjel hosszú és kinos szenvedés 
után meghalt. Az egész egyházmegyében, de még az 
ország távolabbi vidékein is a gyászeset igaz részvétre 
hangolta az emberi sziveket. Lichteusteiger püspök papi 
hivatásának mindenkoron a magaslatán állott. Szelid 
lelkű ember volt, aki Istennek szentelve életét, igazságos 
és méltányos volt, a szeretet gyakorlásában pedig ki­
fogyhatatlan. Temetése általános részvét mellett vasárnap 
d. u. 3 órakor ment végbe. — Életéből közöljük a kö­
vetkezőket: Született Kalocsán 1825. május ő-én. Pappá 
szenteltetett 1848-ban. Mint káplán Rác Militicsen mű 
ködött 4 évig. 1852-ben a bajai gimnáziumban tanár 
volt, honnét 1853. évben az érseki udvarba hivatott, hol 
csakhamar érseki titkár, és már 1860-ban székesegyházi 
kanonok lett. Ezután gyorsan emelkedett rangfokozatban 
és 1876 évtől 1891-ig — inig nagymérvű vesebaja a 
kórágyba nem döntötte — a nagy egyházmegyében az 
érseki helynöki tisztet viselte. Püspökké 1881. évben 
szenteltetett fel. Az elhunyt főpapot, ki a kalocsai érseki 
megye egyházi kormányzatát másfél évtizeden át szelid 
leiklilete mellett oly erélyes kezekkel vezette, a kalocsa- 
megyei papság soká nem fogja elfeledni és mindig őszinte 
részvéttel fogja emlékét szivében megőrizni. — A kalocsai 
főkáptalan a következő gyászjelentést adta ki: A ka­
locsai tőkáptalan megújuló fájdalommal és mélyen szo­
morodott szívvel jelenti méltóságos és főtisztelendő 
Lichtensteiger Regis Ferenc tipáziai fölszentelt, driveszti 
választott püspök, székesegyházi nagyprépost és kanonok, 
egykori érseki helynök és általános ügy hallgató urnák 
évekig tartott súlyos szenvedés, a haldoklók szentségei­
ben való példás részesülés után, életkora 70-ik, áldo- 
zársága 47-ik, kauouoksága 35-ik, püspöksége 14-ik 
évében 1895. évi január hó 26-án éjjeli fél 1 órakor 
bekövetkezett csendes elhunytát. Hűlt tetemei vasárnap, 
január 2i-en, délután 3 órakor tétetnek örök nyuga­
lomra : mig lelke üdvéért az engesztelő szentmise-áldozat 
jauuar 28-án reggeli 9 órakor tartatik a székesegyházban. 
Kalocsán, 1895. évi január hó 26-án. Jézus szent nevé­
ben nyugodjék békében !

Kinevezés. Sándor Béla főispán Kleiner Lajos 
végzett joghallgatót a zombori, dr. Krutelik Dániel állam­
tudományi doctort pedig az ó-becsei szolgabirósághoz 
közigazgatási gyakornokká nevezte ki.

Hírek az érseki egyházmegyéből. Csóti 
János káplán, jankováci állomásán meghagyatván, He­
gyedre Ketterer Mihály tétetett káplánnak Csantav’érről • 
Morvay Imre Hegyesről Báthmonostorra, Varga István 
Báthmonostorról Csantaverre helyeztetett át kápláni 
minőségben. ^

Fenyes esküvő. Ritka fényes esküvő volt 
tegnap d. u. 2 urakor városunkban. Fernbach Károly 
cs. es kir tartalékos huszárhaduagy, id. Fernbach Bálint 
nagybirtokos ha, esküdött a helybeli r. kath. templomban 
orok hűseget Karácson Dora kisasszonynak, Karácson 
byula varmegyei főjegyző leányának. Varosunk intelli­
gens közönsége, dacára a nagy hidegnek, úgy szólván 
teljes szambán megjelent részint a templomban, részint 
pedig azon utcákban, a hol a menet elhaladt — hotrv 
végig nezze az esküvőt s hogy tanúja legyen a megye 
szeite tisztelt es szeretett Fernbach es Karácson család 
oromünnepenek. A naszmenet valóban impozáns látvány 
v. t , otos es négyes fogatokon vonult a násznép a róm 
kath. templomba, a hol Fejér Gyula apát-plébános az 
i,JU l,art összeadta. A vőlegény részéről Fernbach Lajos 
a mennyasszony részéről pedig Szemző Gyula voltak a 
násznagyok Az esküvőn csak a legközelebbi család­
tagok vettek reszt, összesen 28-an. Esküvő után d. u. 
o órakor Karácson Gyula vármegyei főjegyző lakásán 
teuxes ebed volt. Meg ugyancsak tegnap az esti vo­
nattal az ifjú par nászúira indult.

Nyugdíjazás. A vallás- és közoktatásügyi mi- 
íszter az országos tanítói nyugdíjalapból Bogyó-Littvay 

Ilka bezdáni községi tanítónő részére évi 290 frtnvi 
rendes nyugdijat engedélyezett. ^
-M Á Választás. Bezdáu község iskolaszéke folyó hó
nőkké Tr^k közgyűlésében iskolásaiéi
nőkké dr lleekeusteiu lerenc bezdáni köztiszteletnek 
örvendő Ügyvédet, alelnökké Csúszka Konrádot jegy
választotta*!^. l'>alat 68 gonduukká Bali<* Mihályt

A zombori takarékpénztár részvénye­
seinek értekezlete. Fejér Gyula apátplébános és 
dr. Grüner Samu értekezletre hívták össze vasárnap d. e. 
11 órára a zombori takarékpéuztár részvényeseinek egy 
részét. Az értekezleten körülbelül 300 részvény volt 
képviselve ; megbeszélés tárgyát képezte az alapszabályok 
módosításának, a jogtanácsosi állás szervezésének es a 
megürült igazgatói állás betöltésének kérdése. Az elsőre 
vonatkozólag abban állapodtak meg, hogy a közgy es
nek ez irányban javaslatot tesznek s az igazgatói alias
betöltését a módosított alapszabályok elfogadásáig függő­
ben hagyni javasolják. Ezek után szóba került a zombori 
takarékpénztárra nézve legfontosabb, úgyszólván létkér­
dést képező tárgy; az uj igazgató személyének kérdése. 
Fejér Gyula apát-plebános előadja, miszerint megvan 
győződve arról, hogy a jelenlevők egyformán egyetérte­
nek vele abban, hogy egy pénzintézetnek, mely létalap­
ját a közönség bizalmát bírja, élére oly férfiút kell állí­
tani, a ki szakképzettségénél, erélyénél, tapasztalatainál 
és társadalmi helyzeténél és tekintélyénél fogva a taka­
rékpénztár érdekeit megóvni és az intézet fejlődését 
biztosítani képes. Ilyen férfiút lát Sándor Béla főispán 
személyében, a ki a fentemlitett tulajdonságok mellett 
a zombori takarékpénztár ügyeibe annak keletkezése óla 
mindig hatékonyan befolyt, annak érdekeit mindig a 
legmelegebben szivén viselte és előmozdította. Kéri az 
értekezletet, mondja ki, hogy a zombori takarékpénztári 
igazgatói állásra Sándor Béla főispánt fogja felkérni. 
Még Falcione Gusztáv szólalt fel hasonértelemben, ki 
fejtvén, hogy a zombori takarékpénztár csak önmagának 
gratulálhat, ha Sándor Bélát igazgatónak megnyernie 
sikerül. Az értekezlet az indítványt egyhangúlag nagy 
lelkesedéssel magáévá tette. Hogy az értekezlet ezen 
óhaja teljesedésbe fog-e menni, az természetesen Sándor 
Béla főispán válaszától függ.

Esküvő. Mihályi Ernő vármegyei alszámvevő, 
id. Mihályi János árvaszéki elnök fia, folyó hó 26 án, 
szombaton d. u. 4 órakor esküdött örök hűséget Gallé 
Gizella kisasszonynak. Az esküvő a helybeli református 
imaházban volt, a hol nagyszámú, intelligens közönség nézte 
végig a diszes kocsisorban felvonuló násznépet. Nász­
nagyok voltak: a vőlegény részéről Kozma László 
országgyűlési képviselő, a menyasszony részéről ped g 
Tárczay Mór. Esküvő után a násznép özv. Gallé Emilne 
házában lakomára gyűlt össze.

A városi pénzek elhelyezése. A következő 
közgyűlésnek határoznia kell ismét az iránt, hogy a 
városi árvapénztár, alapítványok stb. fölösleges pénzei 
gyümölcsözőleg hol helyeztessenek el. A gazdasági bi­
zottság az eddigi gyakorlathoz képest megint a zombori 
takarékpénztárt és a kereskedelmi bankot jelöli ki e célra.

Önműködő elárusító készülékek. Egy 
budapesti cég a város forgalmasabb helyein önműködő 
elárusító készülékeket akar elhelyezni csokoládé, gyufa, 
illatszer stb. elárusitására. Csinos kinézésű gépeket állít 
föl, amelyek a megfelelő díj bedobása után kilökik az 
óhajtott árúkat. Ilyen gépek Budapesten kivül már az 
ország több magunkféle városában szórakoztatják a fö­
lösleges fillérekkel rendelkező atyafiakat.

A ,,Bácsmegyei-kör.“ A budapesti bácsmegyei 
kör több évre menő anyagi támogatást kér a várostól.
A gazdasági bizottság azonban javasolja, hogy a város 
100 koronával lépjen be alapitó tagnak.

Halálozás. Mayer Iguácz tekintélyes polgár 
társunk, a zombori Mayer család nesztora, vasárnap 
reggel élte 74. évében elhalálozott. Temetése ma reggel 
10 órakor fog megtartatni.

Eljegyzés. Ifj. Kladek István Szabadkáról el­
jegyezte id. Antunits József polgártársunk leányát, Terézt.

Választmányi ülés. A zombori Tóth Kálmán­
kor igazgató-választmánya f. évi január hó 30-án d. u.
5 órakor saját helyiségeben ülést tart. A tárgysorozat 

következő: 1. A dal és műkedvelői szakosztályok
ügyrendéinek tárgyalása s az irodalmi és zenészeti szak 
osztályi ügyrendekkel való összhangba hozatala. 2. A 
bérleti szerződés kérdése. 3. Beérkező folyó tigvek. 4. 
Indítványok.

Az uj vasút kernyajai úti megálló­
helye. Megállóhelyet és különösen marharakodót kért 
a város a kernyajai útra az uj vasút közigazgatási be­
járásakor. Marharakodó nem lesz ugyan, de lesz külön 
megállóhely. És mert itt a közönséges megállóhelynél 
nagyobb fölvételi épületre van szükség, a baja zombor- 
ujvidéki vasút vállalkozói a várostól e célra még 3500 
frtot kérnek. °

Farsangi dal- és táncestély. A zombori 
iparos dalárda saját pénztára javára 1895. évi február 
ho 2-án a „\adászkürt“ szálloda összes termeiben farsangi 
dal- és táucestélyt rendez. Műsor: 1. Magyar népdalok: 
„Ha elmegyek nemsokára . . .“, „Jaj annak, ki felesé- 
ges . . .“, énekli a dalárda vegyeskara. 2. „A vándor 
enekesek“. Előadva a dalárda két tagja által. A vándor­
énekesekhez használandó hangszer ifj. Csermák József 
ui által készült. 3. Böhm Max. „A mi az újságban van“. 
Énekli a dalárda férfikara. 4. Wörle Hans. „Nap, hold 
és léggömb“. Tréfás hármas (terzett) előadják: Benyei 
József, Haasz Gyula és Csermák József urak. 5. Petőfi 
Sándor. „A vándor legény“. Szavalat, előadja Gruda 
Fal ur. 6. Bergmann Ágost. „Népfelkelők“. Tréfáscantate, 
előadja a dalárda férfikara. Beléptidij : Személyenként 
1 frt. Családjegy (3 személyre) 2 írt 50 kr. Karzat 1 frt. 
Jegyek előre válthatók: Szigetid István ur kőfaragó 
üzletében, Kollár József ur könyvkereskedésében és 
Mayer és Thum urak fuszerkereskedésében. Felültizeté- 
sek köszönettel fogadlatnak és hirlapilag nyugtáztatnak. 
Kezdete esti 8 órakor.

Ujoncozás a vármegyében. Az idei katonai 
ujoneozások vármegyénkben március hó 4-én kezdődnek 
meg s betejezőleg el fognak tartani április hó 8-ig. Az 
utazási és működési tervezet már össze van állítva - ezen 
tervezet szerint az egyes járásokban az illető járások 
székhelyén es Zenta városában a következő napokon foe 
az ujoncozás megtartatni: Apatinban március 4-től 9-éie- 
Zomborban március 11-től 16-áig, Almáson március 18-tóí
etsTt0lQ?a p uC7! 26-tól.áPril2-á'g, Újvidéken már-
március 18 tói 2a3Íi /f/C,US-‘1401 l6"áig’ Hódságbon 
március Jb-tol ~3-aig, Kulan március 26-tól 30-áig Zsab-
lyan apr, ,8 Mól 3-áig, Tileleo április ő-töf 8-áig ZeoL
9 .«1 13lmartRS 4:‘Ó1 SfS- ZenUn a mám-”
mlrL-flíiiMM™ marCm" 15,61 Topolyán

,e,,,J,eJ»a|BfarOSÍtÍa- Intz Adolf "í-verbászi lakos 
változtatta)61 belle)'mm,Mlen “gedélylyel „László-.-ra

Gyászhir. Múlt számunkban megemlékeztünk 
már id. Pilaszánovits Józsefnek elbunytáról. A temetés 
folyó hó 26-án ment végbe nagy részvét mellett Baján. 
A család a következő gyászjelentést adta ki: Roglaticzai 
Pilaszanovits József feleségével szül. íerubach Rózával 
és roglaticzai Pilaszanovits Ilona férjével báró Bothmer 
Árpáddal és gyermekeik báró Bothmer Lili és Károly 
fájdalomtól megtört szívvel tudatják a szeretett jó átyának, 
ipának és nagyatyának roglaticzai Pilaszánovits József 
urnák, élete 65-ik évében Budapesten folyó hó 23-án 
történt elhunylát. A boldogult hűlt tetemei folyó hó 
25-én délután 7,4 órakor fognak a gyászházban: IV. 
kér., Lipót-utca 36. szám alatt a róm. kath. egyház 
szertartása szerint beszenteitetni s Bajára szállíttatván, 
ott a családi sírboltba folyó hó 26-án délelőtt 7,12 
órakor örök nyugalomra elhelyeztetni. Az engesztelő 
szent miseáldozat az elhunytnak lelkiüdveéit a temetést 
megelőzőleg délelőtt 11 órakor fog a bajai Szt. Rókus- 
temető kápolnájában az Urnák bemutattatni. Budapest, 
1895. évi január hó 23-án. Áldás és béke poraira!

Tisztnjitás. A bezdáni magyar asztaltársaság 
folyó hó 25 én tartotta meg tisztújító évi közgyűlését, 
melyen a majdnem teljes számban megjelent tagok, a 
volt tisztikart egyhangúlag általános lelkesedéssel újból 
megválasztották s a számadásra nézve a közgyűlés a 
felmentvényt megadta. — Ugyanekkor elhatározta, hogy 
folyó 29-én (kedden) társas vacsorával, szavalat- és fel­
olvasással egybekötött belépti díj nélküli estélyt rendez, 
melyen — családias jellegére való tekintettel — csakis 
a tagok vesznek részt. Hogy pedig jusson valami a 
jótékonycélra is — azon sarkalatos elvből indulva ki, 
hogy a magyar ember, ha bort iszik, dikciózni is szeret 
s hogy ez végnélkflli ne legyen — minden toasztért 1 
koronát keilend az illetőnek leszurkolni s minthogy az 
ilyen alkalommal az idegen szavak kiejtése sem ellen­
őrizhető kellőleg, tehát határozattá vált, hogy minden 
egyes férfi tag 20 fillérrel váltja meg a privilégiumot.

Közgyűlés. A zombori kerékpár-egyesület e hó 
27-én, vasárnap tartotta meg nagy érdeklődés mellett évi 
rendes közgyűlését, melyen a titkári és pénztárnoki 
jelentések felolvasása után a tisztikar választása a követ­
kezőkép ejtetett meg: Elnök: dr. Thurszky Zsigmond, 
alelnök és főkapitány : Mayer Károly Leo, főparancsnok : 
dr. Vujevich Zoltán, titkár: Trischler Károly, verseny- 
titkár és kapitány : Radoszávlyevits Tivadar, pénztáros: 
Szabó Sándor, ellenőr: Bólits Aladár, jegyző: Rajcsics 
László, orvos: dr. Duchon János, ügyész: dr. Baíoghy 
Ernő, szertárnok : Schick Rezső, választmány: dr. Thim 
József, Roheim Zsigmond, Ámann Ferenc, Kupuszárevits 
Péter, Szabó Imre, Pinterits Károly, póttagok: Szilágyi 
Károly, Littvay Antal, kerületi kapitányok: Bezdán: 
Mayer János, Szántóvá: Ödry Andor, Kula: Baum. M. 
Miksa, Temeriu : Gruber Vince, Kernyaja: Oláh Zoltán, 
Bikity: Forkly Vidor. Számvizsgálók: Handler Jenő, 
Blumenthal Miklós.

Hanyverseny. A zombori Tóth Kálmánkor 
február hó I-én, pénteken a Vadászkürt összes termeiben 
hangversenyt rendez. A hangverseny előreláthatólag igen 
jól fog sikerülni. Mint értesülünk, nagy számú közönség 
készül a mulatságon részt venni. A műsor igen érdekes 
és változatos lesz. Lesz felolvasás: Jeszenszky Dezső; 
népdalegyveleg, énekli a férfikar, magánrészt énekli 
Raisz Ilonka k. a.; zongora-szóló, játsza Maximovits 
Szilárdné úrnő; szerb népköltemények, fordította és 
szavalja Dömötör Pál; nagyária „Próféta“ c. dalműből, 
énekli Kollár Viktorné úrnő; melodráma, szavalja Sza- 
bácsy Anna k. a.; hegedűszóló, játsza Halm Olga k. 

„Ősszel“ női kar, magánrészeket éneklik: Falcionea.
Ilonka, Kari Aranka, Kollár Viktorné, Raisz Ilonka, 
Szabácsy Anna, Simics Mariska és Trischler Gyuláné.

Tűzkárosultaknak. Szabolcs vármegyének 
egyik községében valamikor késő ősszel leégett 10 ház. 
Az alispán rögtön országos gyűjtést indított. A megke­
resés városunkhoz megérkezett s most kellene a köz­
gyűlésnek azzal foglalkoznia, de a gazdasági bizottság 
azt javasolja, hogy ne is vigye oda a tanács, hanem 
intézze el maga. Bizony nagyon igénybe veszik az olyan 
gyűjtések a várost, a melyek százszorta nagyobb csapás 
folytán keletkeztek.

Jótékonycélu alapítvány. A csonoplai 
takarék" és hitelszövetkezet f. hó 17-én tartott XX. köz­
gyűlésén vezérigazgatójának évi fizetését 400 írttal 
felemelte. Hegger S. József vezérigazgató viszont bálából 
a következő alapítványt tette: Azonnal lefizet 200 frtot 
a szövetkezet pénztárába. Ezen összeg kamatait 10 évig 
a tőkéhez csatolják, mely akkorára 325 frtot fog kitenni. 
E mellett a hitelszövetkezet alapítóinak szintén fizet évente 
10 frtot, de ezért az alapítólevélben 100 írttal mint 
alapitótárs fog szerepelni. Az 1905. évben, mint a hitel- 
szövetkezet fennállásának 30 éves jubileumán az említett 
32o frt első alapitó által ki fog egészittetni 400 frtra 
és ezen összeg évi kamatjait, vagyis 20 frtot vagy a 
kisdedovóban felállítandó karácsonyfájára, vagy három 
egjobb tanuló jutalmazására fogják fordítani 1906-tól 

kezdve minden évben. Szerencsés gondolat volna, ha a 
több. hitelszövetkezet is a népnevelésre fordítaná figyelmét.
, .t, ITr.?®a vendége volt Parcsetits Mihály bezdáni 
tanítónak folyó hó 25-én este. A mondott időben ugyanis 
mint tudósítónk irja, nevezett tanító nejével együtt, a 
tószomszedja Perr Ottó vendéglőjében tartott „magyar 
asztaltársasági“ gyűlésen vett részt, gyűlés után pedig 
„re bene gesta“ kellemes szórakozásra maradt együtt
S eg,é8Z,tar,8a8ág- Úgy 11 óra ^jban lelkendezve fut 
at a tani oék cseledje azzal a hírrel, hogy valaki fekszik
a kapujuk alatt. Mikor aztán erre átszaladtak, hát __
"e“cSy rémületükre — a födött kapu bejárat alatt 
o t feküdt csakugyan egy parasztember az igazak álmát
élSf’fi“6j“,® állván hÜ8éSe8en a . . . lova! Az esetről 
értesített rendőrség rögtön lefülelte az atyafit, ki magát
kupuszinai embernek mondotta s bezdáni ügyes-bajos 
dolgamak vegezte után - melyből a papramorgó sem 

nyozhatott — azt hitte, hogy korcsmába tért be és 
miután száraz helyet érzett - mámoros fejjel - kényel- 
“f lekevei'edett s persze mindjárt édes álomba^ is

re“dor®egl &6r különben már ezt megelőző­
leg találkozott vele, midőn a községi biró háza előtt 
ácsorgóit a lovával és felszólította, hogy menjen az útja 
után, mire a pityókos atyafi avval replikázott vissza, 
hogy de biz o még betér valahová pálinkára“ ; a járőr 
pedig figydmeztette a már is becsipettet, hogy „aztán
hatiAkVVS valam,,fához kösse az utcára, mert be­
szállt ; Sl08zlu,u tohti, hogy e figyelmeztetésért vett
járáto alatt ’ °VáVal Cgyütí’ Parc8etit8ék kapu be-
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Villanyos világítás Zomborban. Végre 
valabára mégis csak elérttik, hogy van villany-világitá- 
sunk. Nem világit ugyan nekünk, a t. c. publikumnak, 
mert az erre vonatkozó tervek most vannak keletkező­
ben, mint ezt lapunk más helyen olvashatja a tisztelt 
olvasó, hanem az Export gőzmalom villanyos világításáról 
van szó, hol a próbát szombaton tartották meg. A 133 
izzó- és 2 ivlámpából álló apparátus a legfényesebben 
állta ki a tüzpróbát.

A zombori szerb dalárda zászlószentelési 
ünnepélye vasárnap folyt le a programm szerint; az egész 
ünnepélyről szóló részletes tudósítást helyszűke miatt 
azonban csak a jövő számunkban fogjuk közölhetni.

Cáfolat. Felkérettünk a következő sorok közlé­
sére: Tekintetes szeikesztőség 1 Alulírottak a „Monostor- 
szeghi olvasókör“ nevében tisztelettel kérjük a tekinte­
tes szerkesztőséget, szíveskednék az alábbi soroknak 
becses lapjának „Napi fairek1- cimű rovatában helyt en­
gedni. 1. A „Zombori Hírlap“ f. évi 8. számában meg­
jelent és Tuster Ignác volt olvasóköri pénztáros ur sze­
mélye ellen irányult rosszakaratú, lelkiismeretlen, de 
különben a való igazsággal homlokegyenest ellenkező 
rágalmazó cikke fölött, melynek csak is az akart célja 
lenni, hogy Tuster pénztáros ur személye és működése 
iránt gyanú keltessék, a „Monostorszegbi olvasókör“ 
legnagyobb felháborodásának ad kifejezést. 2. Tuster 
Ignác ur, mint a kör volt pénztárosának eddigi odaadó 
és lelkiismeretes működéséért jegyzőkönyvileg köszönet 
szavaztatott. 3. Felbatalmaztatott az elnökség a „Zom­
bori Hírlap“ feutjelzett számában megjelent cikket 
ugyanazon lapban és a „Bácska-- újságban hivatalosan 
megcáfolni és a közgyűlésnek itt felolvasott és elfogadott 
határozati javaslatát egész terjedelmében közzétenni. — 
Monostorszegh, 1895. évi január hó 23-áu. Lederer Her 
mann, elnök. Fürst Salamon, o. jegyző.

Kioszk a parkban. Az e hó 31-én tartandó 
közgyűlés tárgyalni fogja a kioszk ügyet is. Az ez 
ügyben kiküldött bizottság kéri a közgyűlést, hogy a 
rendelkezésre álló csekély — mintegy 200 frt — összeg­
hez utalványozza ki az u. n. szépészeti alapnak mintegy 
2500 frtját; ehhez Schlagetter polgármester még valamit 
fog kieszközölni s akkor a tavaszszal meg lesz a kioszk. 
A közönség régen hangoztatja már ennek szükségét s 
polgármesterünk most felkarolván ez ügyet, a siker — 
azt hisszük — elmaradbatlan.

Ó-Morovica gyásza. O-Morovicáról vettük a 
következő sorokat: „O-Morovica községe egy érdemek­
ben gazdag, bölcs tanácsadó férfiút veszített el roglaticai 
Pilaszánovits József földbirtokosban. Az iránta való igazi 
ragaszkodás és szeretet eszközölte azért azt, hogy mi­
helyt hirt vettünk szomorú és hirtelen elhunytáról, 
azonnal kitüzetett a községházán és mindkét templom 
tornyán a gyászlobogó; a harangok pedig szerda dél­
utántól fogva szombat délig két óránként figyelmeztettek 
bennünket a nagy veszteségre. Igazi gyászt öltött az 
egész község. Hétfőn Schadl Ignác plébános nagy gyász­
istentiszteletet tartott a boldogult lelke üdvéért volt 
tisztelői és barátja! kivánatára. Emléke nem hal ki 
egyhamar keblünkből 1 Az örök béke lebegjen hűlt porai 
fölött 1“

Elengedett krajcárok. A kincstár megvette 
a gimnáziumi épület mellett lévő Gász-féle épületet és 
telket, hogy a gimnázium udvara tágabb legyen. Az 
adásvétel után mintegy 100 frtnyi birtokváltozási dij 
,u. n. laudemiális krajcárok) illetnék meg a várost, azon­
ban tekintettel arra, hogy a kincstár az adásvételt köz­
célra eszközölte, a gazdasági bizottság eme krajcárok 
elengedését javasolja a közgyűlésnek.

Jelmez-bál. Az apatini korcsolya-egyesület 
1895. évi február hó 9-én az Andrész-féle vendéglő 
helyiségében zártkörű jelmez-bált rendez. Belépti dij 
1 frt. Kezdete esti 8 órakor. Jegyek előre válthatók a 
„Thészu-féle kereskedésben.

Táncfüzérke. Az „Újvidéki Kerékpár-Egyesület“ 
f. évi február hó 1-én az „Erzsébet“ szálló dísztermében 
zártkörű táncfüzérkét rendez. A tiszta jövedelem egy 
egyesületi lobogó beszerzésére fog fordittatni s igy 
felülfizetések is köszönettel fogadtatnak. Belépti dij : 
személyjegy 1 frt, családjegy 2 frt.

A tanítók háza javára. A kupuszinai tan­
testület múlt év karácsonyi ünnepek alkalmával az 
iskolás növendékek által 5 pásztorjátékot adott elő, 
mely minden tekintetben fényesen sikerültnek mondható. 
E jótékony célra 62 frt 16 kr tiszta jövedelem maradt, 
mely összeg a Kalocsán építendő tanítók háza javára 
lesz fordítva.

Tűzoltói bál. A bezdáui önkéntes tűzoltó-egylet 
által folyó hó 19-én az egylet zászlója alapjára rendezett 
társasvacsorával egybekötött táncmulatság várakozáson 
felül fényesen sikerült. — Összes bevétel 136 frt 80 kr. — 
Kiadás 84 frt 62 kr és igy a zászló alapra 52 frt 18 kr 
tiszta jövedelem jutott. Feliilfizettek : Bállá Ferenc 1 frt, 
Bálits Mihály 1 frt, Csirszka Konrád 1 frt, dr. Flecken­
stein Ferenc 1 frt, Fodor Vince 50 kr, Farsang Pál 
(Monostorszegh) 1 frt, dr. Goldschmidt Dávid 1 frt, 
Hegyessy Ferenc 1 frt, Hadanich Gyula 1 frt, dr. Kovács 
Lajos 1 frt, Késmárky Géza (Monostorszegh) 1 frt, 
Loschitz Vilmos és fiai cég 2 frt, Loschitz Sándor 50 kr, 
Link Adolf 1 frt, Loschitz Dániel 1 frt, Loschitz Károly 
50 kr, Molnár Ferenc 1 frt 50 kr, Steiner Miksa 1 frt, 
Schiffer Sándor 1 frt, Schulcz József 1 frt. Spitzer Jakab 
(Béregb) 1 frt, Stenger János 1 frt, Scbmidek Vilmos 
1 frt, Stefán János 50 kr, Styrum Mór (Zombor) 1 frt 
és Varga Ferenc 30 kr. Fogadják a tisztelt előfizetők 
ez utón is hálás köszönettinket.

Ólat lopott. Kékits Mladen ó-becsei jómadár 
péntek éjjel belátogatott Stojsits udvarába, hogy szt. 
Száva napjára magának pecsenyét szerezzen. De csalódott, 
fáradozása kárbaveszett, mert az udvaron levő ólban 
semmit sem talált. Csalódás okozta boszujában azután 
szétszedte az ólat és magával vitte annak deszkáit. Az 
ól romjait a rendőrség Kékitsnél megtalálta s leleményessé­
géért kérdőre is vonta.

Farsangi mulatság. A csonoplai II. polgári 
olvasókör legutóbbi gyűlésén elhatározta, hogy az idén 
is rendez táncmulatságot és pedig személyenkmt 1 frt 
belépti díjért kap mindenki vacsorát, bort és táncolhat 
kivilágos kivirradtig. Csak 14-ik életévüket betöltött 
hölgyek jelenhetnek meg a mulatságon. Kár bogy a 
határozatból nem tűnik ki — teszi hozzá levelezőnk — 
hogy mikor szűnik meg a hölgyeknél a bálképesseg.

Táncfüzérke. A hódsághi korcsolyázó-egylet e 
hó 26-án igen sikerült táncfüzérkét rendezett.

Felülfizetések. Bajmokon a karácsonyi ünnepek 
alatt rendezett pásztorjátékok tiszta jövedelme 24 frt 
volt. Az előadásoknál, melyekről annak idején beszá­
moltunk, a következő felülfizetések történtek: Beslits 
Tadia 50 kr, Budánovits Árpád 2 frt, Dávidka 50 kr, 
Essert 10 kr, Kanyó N. 10 kr, Kecsenovits Elek 1 frt, 
Lévay 18 kr, Kungli J. 20 kr, Pfeiffer Pál 20 kr, 
Scheidlerné 60 kr, Tóth István 80 kr, Veréb Antalné 
20 kr, Vitus 10 kr. A jószivű adakozók fogadják ezúttal 
is a rendező bizottság köszönetét.

A kupuszinai apró-paprika. Büszkék 
lehetnek az oda való menyecskék apró-paprikáikkal a 
piacon ; miután a venni szándékozók végig járják az 
árusítók között, s csak a piros-pozsgás arcuakhoz fordul­
nak azon kifejezéssel: Honnan való e paprika? Hát 
hisz nem látja, hogy kupuszinai vagyok. Persze a vevő 
nem is kérdi, hogy mily áron árusítja, hanem teljes 
meggyőződéssel — kifizeti, hisz tudja azt, hogy valódi — 
mint némely ember szokta mondani: ez olyan, mint a 
hogy az Isten teremtette. (Evvel azt akarja mondani: 
hogy biz ebben nincsen téglapor, sem festék.) Ha nem 
hiszi el, hát próbálja csak! Szóval mondva: harcolnak 
az igazságért, mert nem egy kereskedő fordul meg 
hetenként a községben a paprika-molnároknál, és a 
vevő szokásos módon fairré téteti, hogy akinek apró­
paprikája van, azt az illendő áron megveszem. Hogy 
ily alkalom adtán van a vevőnek alkalma választani a 
fűszer között, az áll, de hogy a menyecskék által kívánt 
árt is megfizeti, azt azon körülmény is tanúsítja, mert 
nemcsak a mi piacainkon fordul meg a kupuszinai apró­
paprika, hanem az < fsztrák-Magyar birodalom sok részén 
— sőt mi több külföldre is szállít egy paprika-molnár. 
Büszkék lehetnek hát bizony a kupuszinai menyecskék 
arra, hogy apró-paprikáikat nemcsak a mi piacainkon 
keresik, hanem más országban is. De most hozzá teszem 
azt is még, hogy maradjanak meg büszkeségükben, és 
ne keverjék azt másféle anyaggal, mert akkor nem 
fogja a vevő kérdezni a menyecskétől: hát kee honnan 
való! — M. F.

Városi ügyek.
Közgyűlés. Zombor szab. kir. város törvény- 

hatósági bizottsága 1895. évi január hó 31-én délelőtt 
9 órakor a városháza nagytermében rendes közgyűlést 
tart. Tárgysorozat: 1. Polgármesteri jelentés a közügyek 
állapotáról. 2. A nagyméltóságu m. kir. belügyminiszter 
intézvénye a házipénztár, a nyugdíjalap és kevezési alap 
1895. évi költségelőirányzatának jóváhagyása tárgyában.
3. A nagyméltóságu m. kir. honvédelmi miniszter urnák 
intézvénye a polgári lóavató bizottság megalakítása tárgyá­
ban. 4. Báró Bánffy Dezső m. kir. miniszterelnök ur 
őuagyméltóságának értesítése miniszterelnökké történt 
kinevezéséről. 5. Dániel Ernő m. kir. kereskedelemügyi 
miniszter ur őnagyméltóságáuak értesítése kineveztetésé- 
ről. 6. Dr. Wlassits Gyula m. kir. vallás- és közoktatás­
ügyi miniszter ur őnagyméltóságának értesítése kinevez- 
tetéséről. 7. Perczel Dezső m. kir. belügyminiszter ur 
őnagyméltóságának értesítése kiuevezteléséről. 8. Sándor 
Béla főispán ur Öméltóságának, továbbá Jakobcsits Mihály 
és dr. Molnár Gyula városi bizottsági tagoknak a legtöbb 
államadót fizető cimén őket megillető bizottsági tagsági 
jogukról lemondása. 9. Polgármester előterjesztése az 
időközben elhalt Szemző János bizottsági tag helyébe 
egy póttag behívása iránt. 10. Az igazoló választmány 
jelentése a múlt évi december hó 19-én megtartott 
bizottsági tag választás eredményéről. 11. A közigazga­
tási bizottság jelentése több tagjának a múlt évi december 
és folyó évi január havi üléséről igazolatlan elmaradásá­
ról. 12. A nagyméltóságu m. kir. vallás- és közoktatás­
ügyi miniszter urnák a Falcione Gyula féle ösztöndíj 
adományozása tárgyában hozott bizottsági határozatot 
feloldó intézvénye. 13. A szakbizottságok megalakítása. 
14. A városi tőkepénzeknek a folyó évben mely 
pénzintézetbe leendő elhelyezése iránti javaslat. 15. Néhai 
Schiiffuer József végrendelete, melynek értelmében a 
város által „Schiiffner József ösztöndíj -1 cimén kezelendő 
alapítványra 10,000 frt bagyományoztatik. 16. A város­
nak villamosfénynyel leendő világítása tárgyában kikul 
dött bizottság jelentése. 17. A városi tanács előterjesz­
tése a városi kórház és szegényház élelmező által vissza­
térített 1050 frtnak mely alapba leendő beutalványozása 
iránt. 18. A városi gazdasági és pénzügyi bizottság 
javaslata a városi díszkertben egy kioszk felépítése 
tárgyában. 19. A szintigyi bizottság előterjesztése a 
színháznak a következő idényre leendő bérbeadása 
tárgyában. 20. A honvédlaktanyába ivóvíz szállítása 
iránti egyezség megújítása. 21. Szabolcs vármegye alis­
pánjának megkeresése az orsz. magyar kölcsönös 
biztositó szövetkezet pártolása iránt. 22. A Budapesten 
fennálló „Bácsmegvei kör“ anyagi segély iránti kérvénye. 
23. Probojcsevits György csonoplyai lakosnak kérvénye 
a város kötelékébe leendő felvétel iránt. 24. Poppovits 
Dusán zombori lakos kérvénye 1073 □ ölnyi Mosztonga 
terület eladása iránt. 25. A városi számvevőség javaslata 
a vallás- és közoktatásügyi minisztérium által a helybeli 
gymnázium telkének íibővitésére megvásárolt Gaász-féle 
telek utáni városi birtokváltozási illeték elengedése iránt.
26. Dr. Matzitz Pál aljegyző segélyezés iránti kérvénye.
27. Ratkó Zsigmond városi adótiszt segélyezés iránti 
kérvénye. 28. Fizetési előlegek iránti kérvények. 29. 
Józits György városi hajdúnak jutalmazás iránti kérvénye.

Művészet és irodalom.
Káprázatos szépségű ajándék vár minden­

kire, a ki a „Pesti Naplóra“ február 1-től fogva előfizet. 
A „Pesti Napló“ karácsonyi ajándéka, a mely az egész 
világsajtóban méltó feltűnést keltett, megküldetik a 
nevezett lap kiadóhivatala által különös kedvezménykép­
pen azoknak is, a kik most lépnek be előfizetőik sorába. 
Ez ajándék áll egy remek kötetből, a melyben 30 nál 
több ragyogó szinpompáju kép ékeskedik, a világiro­
dalom mestereinek müvei mellett, s ezenkívül 2 gyönyörű 
sok színű képből, (Káprázatok és Mese a boldogságról), 
a mely disztil szolgál minden szalonnak. A „Pesti Napló“ 
reggeli és esti lapja együtt küldve egy negyedévre 
csak 3 frt 50 krba kerül. Az ajándékra igényt tarthat 
mindenki, a ki legalább egy negyedévre előfizet.

Herczeg Ferenc lapjának, az Uj Idők-nek 
megjelent 5. számából közöljük alább a szerkesztőség 
szívességéből Endródi Sándor gyönyörű költeményét. 
Az „Uj Idők“ valóban előkelő Ízléssel, kiváló gonddal

és tiszta magyar szellemben szerkesztett családi lap. 
Meglátszik ez úgy a szép irodalmi tartalmon, mint a 
kitűnő illusztrációkon — de kifejezését leli abban is, 
hogy minden következő szám szebb és tökéletesebb az 
előbbinél. Ebből magyarázható, hogy Herczeg lapja, 
rövid négy heti fennállása dacára, már a legelterjedtebb 
képes hetilap és a magyar családok asztalán nélkülöz­
hetetlen barát. Az 5. szám tartalmáról csak a legnagyobb 
elismeréssel nyilatkozhatunk : kiváló irók és festők vannak 
benne képviselve munkáik javával. — Mutatványul 
szolgáljon Endrődi Sándor már említett szép költeménye :

Dal.
Vándor darvak zúgnak ottfen,
Szél süvöltöz idelenn.
Ősz borong a messze tájon,
Ősz borong a lelkemen.
Hova tűnt el szép nyaram ?
Merre van ?
Merre van ? . . .
Megered a felhő könye,
De nem érzi már az ág;
Én is hasztalan siratlak,
Tört virágom, ifjúság.
Puszta erdő — árva múlt —
Elvirult 1 
Elvirult 1

Ssinb-ás.
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Csütörtök, január 24.

A közepesnél is gyöngyébb előadás volt a mai. 
A darabot Zomborban még nem láttuk: jó vígjáték, 
szellemes jelenetekkel. Kár azonban, hogy a rendezőség 
nem fordított elég gondot arra, hogy az előadás jól 
menjen; az egyes szereplők is mintha csak úgy kény- 
szerűségből, minden kedv és törekvés nélkül játszottak 
volna.

Nagyfalusy Julia mai játéka is csak megrovást 
érdemel. A kisasszony nagyon vigkedélyű, eleven ter­
mészetű lehet. Ez magában véve igen szép dolog: hiszen 
a vig, üde kedély, az elevenség képezik a gondterhes 
élet küzdelmeivel szemben az egyedüli gyógyító orvos­
ságot. Hanem hát vigkedély ide, elevenség oda, mi 
köszönjük alásan. A kisasszony nevethet, mosolyoghat 
a privát életben annyit, a mennyit csak akar és a mennyi 
jól esik. De ott a színpadon ne nevessen a legkomolyabb 
jelenetekben. Ha valaki hivatott színésznő, hát fogja fel 
komolyan a pályáját; ha pedig erre nem képes, a ne 
vetés helyett sírjon inkább: sirassa azt, hogy pályát 
tévesztett. Könnyeivel aztán oltsa el azt a tüzet, a mely 
lapunkat elhamvasztja, nehogy a ruhája esetleg lángot 
fogjon.

Krémer Sándor nem tanulta meg a szerepét; ez 
régi hibája, nem is érdemes már említeni.

Polgár Károly régi jó alakításai közül mutatott 
egyet be; Laczkó Aranka is jól játszott.

A többi szereplők részint nem tudták a szerepeiket, 
részint pedig hiányos képességeiknél fogva alakítani 
nem voltak képesek. Hetényi is sokkal jobban kihasz- 
hatta volna a szerepét.

A koldus deák. A betyár kendője.
Szombat és vasárnap.

Szombaton a „Koldus deák11 c. operette került, 
színre. Az előadás épen olyan volt, mint az eddigi 
operette-előadások, azzal a különbséggel, hogy ez alka­
lommal Kenedics nem lépett fel. Ez bizony nagyon is 
érezhető hiány volt. Hisz ha Kenedics nem játszik, majd 
úgy vagyunk, hogy egyetlen egy tűrhető férfi énekhangot 
sem hallunk. Ismételten azt hangoztatjuk, hogy közön­
ségünk már tisztán udvariassági szempontból is több 
figyelmet érdemel.

Vasárnap este a „Betyár kendője“ c. népszínmű 
került színre. Az előadás elég jó volt. Mészáros Kornélia, 
Laczkó Aranka és Polgár jól játszottak. Ezúttal Krémerrel 
is meg volt a közönség elégedve.

Felelős szerkesztő:
Dr. BALOGHT ERNŐ,

köz-és váltó-ügyvéd.
Laptulajdonos és kiadó

BITTERMANN NÁNDOR.

HIRDETÉSEK.
3A/£eg\hlívó

első rendes közgyűlésre.
A „Zombori első' gőzmalom- és fürdő-részvénytársaság“

1895. évi február hó 10-én (vasárnap) dél­
előtt 10 órakor tartja első rendes

3^5zg,37‘-ű.lését
hivatalos helyiségében (zöldkert-utcai malomépület iro­
dában), melyre a részvényesek az alapszabályok alábbi 
pontjainak figyelmeztetésével meghivatnak.

Az igazgatóság.
TÁRGY:

1. Közgyűlési elnök és jegyző választása.
2. Az igazgatóság jelentése és a mérleg előter­

jesztése.
3. A felügyelő bizottság jelentése.
4. Intézkedések a mérleg tekintetében és a fel­

mentvény megadása.
5. Négy igazgatósági tag, egy igazgatósági póttag 

és a felügyelő bizottság megválasztása.
6. Esetleges indítványok.

Alapszabály kivonat.
14. §. A közgyűlésen a részvényesek szavazati jogukkal csak­

úgy élhetnek, ha részvényeiket a közgyűlést megelőzőleg 8 (nyolc) 
nappal a vállalat pénztáránál letéteményezik.

19. §. A közgyűlés csak az igazgatóság által előterjesztett tárgy- 
sorozat pontjaira nézve és az igazgatóságnál a közgyűlést megelőzőleg 
3 (három) nappal Írásban beadott indítványok tekintetében hozhat 
jogérvényes határozatot.



63. szám. 1895.

HIRDETMÉNY.
Alulírott községi elílljáróság részéről az üresedésben 

lévő rendőrvezetői allasra — melylyel 300 írt készpénz 
fizetés, havi utólagos részletekben, van összekötve — 
ezennel pályázat hirdettetik.

A megválasztott az egyenruhát sajátjából tartozik 
fedezni.

A kellően felszerelt kérvények 1895. évi február 
hó 20-áig Kolozsvárt’Sándor újvidéki járási főszolga­
bíró urnái nyújtandók be.

Kiszács, 1895. évi január bó 24-én.
3_1 Az elüljáróság.

56. szám. 1895.

Pályázati hirdetmény.
Pacsér községében lemondás folytán üresedésbe 

jött rendőrvezetői (gyalogos) állásra 400 írt évi fizetés, 
havi utólagos részletbeni kiszolgáltatása mellett ezennel 
pályázat nyittatik.

Pályázó köteles okmányokkal igazolni, hogy ma 
gyár honpolgár, védkötelezettsegének megfelelt, 24-ik 
evét betöltötte, az 50 évet túl nem haladta, rovailan 
előéletű, a magyaz nyelvben való szó- és irásbani jár­
tasságot.

Elsőbbségben részesülnek kiszolgált m. kir. csend­
őrök. vagy jó minősitvénynyel bíró katonák.

Pályázati kérvények 1895. évi január hó 31-ig 
alulirt elül jái ósághoz küldendők, később érkezők figye­
lembe vétetni nem fognak.

Kelt Pacséron, 1895. évi január hó 18-án.
Cseri Ferenc,

!—2 b. biró.

2>v<£eg\kLÍ^ró-

A kovilyi takarék- és kölcsönös segélyegylet mint szövetkezet
1895. évi február hó 17-én vasárnap délutáni 2 órakor

a felső-kovilyi községi iskolában tartandó

III, évi reades kösgyulésépe
a t. részvényesek ezennel meghivatnak.

Tárgy:
1. Az igazgató jelentése az 1894. évi egyleti működéstől.
2. Felügyelő választmány jelentése.
3. Az 1894. évi egyleti számadásra a felmentvény megadása.
4. Az alapszabályok 14. §-a értelmében egyes tagok törlése.
5. Az eddigi igazgatóság leköszönése és uj igazgatósági tagok és felügyelő választmány választása.
6. Az alapszabályok 34 §-a értelmében előterjesztett indítványokra határozat hozatala.
7. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tagnak választása. Az igazgatóság.

XVII]

VAGYON. 2v£é rleg-számla. TEHER.

Bogyó Ödön,
jegyző.

1903. szám. 1894.

Pályázati hirdetmény.
Mosorin községben egy községi szülésznői állás, 

évi 1U0 írt fizetés — és minden szülési eset után 1 
frtnyi díjjal, választás utján betöltendő s elnyerése iránt, 
képesítési okmánynyal felszerelt folyamodványok, melyek­
ben a kor es a nyelvismeret is kitüntetendő, Vojnits 
István titeli főszolgabíró úrhoz folyó évi február 
hó 15-ig beterjesztenünk.

Mosorinban, 1895. évi január hó 22-én.
Bedov Milán,

biró.

Készpénzben............................... .....
Váltókban....................................................
Felszerelésekben.......................... 362.51
20% leírás............................... 120 83

155 35 
61086 —

241 68

61483 03

Részlet befizetések . 
Betétek .... 
Központi hitelintézet 
Beirási illeték . .
Nyereség 1892. évben 
Nyereség 1893. évben 
Nyereség 1894. évben

23828 80 
27905 98 
2858 88 

472 50 
1453 23 
2302 43 
2661 21

61483 u3

KIADÁS. 1STlyereség'- és veszteség-számla. BEVÉTEL.

Eremics Milán,
jegyző. 3-1

Hirdetmény.
Alulírott község elöljárósága a megürült községi 

rendőrvezetői állásra ujabbi pályázatot hirdet és felhívja 
a pályázni kívánókat, hogy kellően felszerelt kérvényeiket 
folyó évi február hó 16-áig alulírott község 
elüljaróságához nyújtsák be.

A rendőrvezetői állással a következő fizetések 
járnak havi utólagos részletekben a községi pénztárból:

Évi fizetés 300 frt, lótartási átalány 100 írt, ösz- 
szesen 400 frt.

Kelt Szenttamáson, 1895. évi január bó 24-én.

Ivanics Izidor, Manojlovics Izidor,
jegyző. 2—1 biró.

327. szám. 1895.

(Pályázati hirdetmény.
A bajai szolgabirói járáshoz tartozó Csávoly köz­

ségében elhalálozás folytán a községi irnok-végrehajtói [ 
alias üresedésbe jővén, ezen állas betöltése végett pá- 
lyazatot nyitok. ° r

Ielhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni 
.altiak, hogy szabályszerűen felszerelt kérvényüket 
hozzam folyt, évi február hó 7-ig benyújtsák.

Lzen alias évi javadalmazása 300 forint és 50 
trt lakbér.

Baján, 1895. évi január hó 22-én.

Főszolgabíró biv. távol:
3hTii5olits,

szolgabiró.

20046 sz. 
t k T i 1894

Árverési hirdetmény.
A zunibori kir. törvényszék mint telekkönyvi ha- 

"* , ozhirré teszi, hogy Graepel Hugó végrehajtató- 
‘ja jr!oder szül. Kohold Margit végrehajtást szenvedő 
ei,tül ~~ kr tőkekövetelés és járulékai iránti
végrehaj’hm ügyében a zomhori kir törvényszék és 
ja:a> >ir<>-ág területén levő, Kernyajáu fekvő, a ker- 
tiyajai 268. sz. tjkvben A. I 1 sor.-z (532-533 ) hr 
SZ; a tngmit (ínuler szül. Kohold Margit nevén álló 

209 Q öl beltelekre az ujabbi 
an erest elrendelte, és hogy a fennehb megjelölt in­
gat mn az lsíiő. éri február hó 23-ik napján délelőtti 10 
ura or K. rnyaja községházánál megtartandó nvilvái os

tust-n a 640 fit utóajánlati összegen alul eladatui 
Útin ioir,

. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
arana- 0)% át vagyis 4U frtot készpénzben, vagv 
]‘Z L tfVi törvénycikk 42. § ábau jelzett árfo-
L .mnna számított és az 1881. november 1-én 3333 sz

krh 1Saz'agügymi.1iSzteri rendelet 8. § ában ki- 
Pj ,•'•*“«!« '5»«l-r=l'irh.= . kiküldő,, keze-

", lc,'"m.' a'“-y 1.-S1 I.X c 17u S, énei-
e ena ana,peilznek a bíróságnál elÓRges elhelyezé-

K.«lt Zon,borban, 1094. éri det-mb.r 1,0 30-án
A zom bori k,r törvényszék mint tlkvi hatóság

Radány Péter,
__________ „ kir. trvszéki biró.

20% felszerelési leírás
Házbér..........................
Fizetések.....................
Költségek.....................
Adó...............................
Betéti kamatadó . . .
Visszleszámitolt kamatok 
Betéti kamatok . 
Igazgatóság tiszteletdija 
Nyereség 1894. évben .

120
í
83

100 —

720 —

253 42
348 75
135 15
309 20

1351 38
163 23

2661 21
6163 17

Kamatok és dijak 
Atiratási dijak 
Késedelmi kamatok

5998 03 
25 50 

139 64

6163 17

Kelt Felső-Kovilyon, 1894. évi december bó 31-én.
Veszelinovits Koszta s. k., Bajazetov Zsivko s. k., Petrovits Milos s. k.

kon-vveI';- igazgató. pénztárnok.

Ezen mérleg-, nyereség- és veszteség-számla megvizsgáltatott, a fő- és mellékkönyvekkel összeegyeztetett és min
denben megegyezőnek találtatott.

Kelt FelsŐ-Kovilyon, 1895. évi január hó 14-én.
Paucsics Ludvig s. k., Popov Mita s. Is., Marinkov Milos s. k ,

felügyelő bizottsági tagok.

Kitűnő minőségű bácskai
kendermag és bükköny

ka.pl2.a,tó

Bárány Lipót és fia
3-2 cégnél Zomborban.
451. szám.
kig. 1895.

Pályázati hirdetmény.
Bács-Bodrogh vármegye apatini járásának főszolga- 

birája részéről az Apatiu községében megüresedett má­
sodik segédjegyzői és ennek betöltésével esetlegesen 
üresedésbe jövő irnoki állásra — melylyel 600, illetve 
400 frtnyi évi javadalmazás jár — ezennel pályázat 
hirdettetik.

A pályázni kívánók felavatnak, miszerint kellőleg 
felszereli és egyebek között főleg a segédjegyzői állásra 
jegyzői oklevéllel is ellátandó kérvényüket folyo évi 
február hó 18-ig nyújtsák be.

Megjegyeztetvén, hogy a választás Apatinban a 
községházán február hó 19-ik napján délutáni 3 órakor 
fog megtartatni.

Apatin, 1895. évi január bó 22-én.

hauke ikre,
főszolgabíró.

380. szám.
kig. 1895.

Pályázati hirdetmény.
ró.i Bacs"Bodr^fh vármegye bajai járáshoz tartozó 
Bathmonostor, Gsataalja, Baracska, Dautova, Szántóvá 
es Beregb községek részére Dautova székhelyivel rend­
szeresített s jelenleg üresedésben lévő körállatorvosi 
allasra pályázatot nyitok.
frt L-fZen koral'atorvo8Í állá8 évi javadalmazása 600 
frt készpénz eloleges havi részletekben, ezenkívül a 
községek hivatalos bejárása alkalmával díjmentesen ki-
mf évi“XVI r/ rsoa%állat0t póSJ-k«eléSeért az 
tositó,^díjazás. 50 b a szerziidé8ileg biz-

foglalnl torS”10“ körillalor'™ azonaal eb

«Ä 1.7 eT„álim t,VHl

h0Kám tolyó

A választás folyó évi február hó 8-án délelőtt q
SZOl6abir”sá8 bi'-a-alos 

Baján, 1895. évi január bó 22-én.

Főszolgabíró hiv. távol:

2_i
szolgabiró.

147. sz. 1895.

Pályázati hirdetmény.
Bács-Feketehegy községében lemondás folytán üre­

sedésbe jött s 400 frt évi fizetéssel javadalmazott gya­
logos rendőrvezetői állásra és az esetleg megürülendő, 
300 frt évi fizetéssel javadalmazott, közrendőri állásra 
ezennel pályázat nyittatik.

Kellőleg okmányok kérvények f. évi február 
bó 16-ik napjának délutáni 5 órájáig alólirott 
elöljárókhoz nyújtandók be.

Később érkező kérvények figyelembe nem vétetnek.
Bács-Feketehegy, 1895. január 2ü-án.

Kozma Dezső, Lódi Mihály,
jegyző. 3—1 biró.

10182. 
kig. 1894.

Hirdetmény.

Zombor. Bifcman, Kind., és fi, t6„p. é, kőnyomd^jábóL

. RaÍÁ, Ovaros közönsége tulajdonát képező Mátéháza 
puszta 821 /a20o b°ld szántóföldből és 25U31/,<>n„ hold
nádasból álló Yl-ik majorságának 1896-ik évi január 
bo 1-ső napjától számítandó 12 évre majorsági kezelés 
es egy negyed évi haszonbérnek megfelelő biztosíték 
letételének kötelezettsége mellett leendő haszonbérbe 
adása végett a város gazdasági hivatalában folyó évi 
február ho 12-ik napján d. e. 10 órakor 
nyilvános árverés tartatik, melyre az érdeklődők azon 
- fl b'V.at.Dak meg- h°gy az árverési feltételeket 

“ • ák°S1| •an,aC8Dá vagy az irodaigazgatónál elő- 
meSeíelö beteklDtbet,k és hogy az árverés megkezdéséig 
elf.Slt bana penzze el,átott írásbeli ajánlatok is
állinatna?!k’öba.aZ,°k tel’eS bitelt érdemlő alakban 
Sr,-“' és ajánlattevő kijelenti, hogy az árverési 
feltételeket ismerj es azoknak magát aláveti.

Baján, 1895. évi január 10.

Weisz Nándor,
tanácsnok.

183. szám. "™~
kig. 1895.

Pályázati lHrdetmény«
, Jankovác községben megüresedett s 400 frt évi

ieJvyA^lv^ ^ !akhérátalánynyal egybekötött segéd­
jegyzői állasra palyazat nyittatik. ®
óbai,iflíelhÍüatnak mAindazok’ akik ezen állást elnyerni 
álta 6 kö °gy,QQ7 egyeÍ törvényhatósági bizottság 
meAiván? ^ 181VZ- »: a,kot°tt szabályrendeletben 
S . képesítést, eddigi alkalmaztatásukat és er-

v nJiT i k , ,gazo10 okmányokkal felszerelendő 
érvényükét hozzam bezárólag február hó 15-ik 

napjáig nyújtsák be.
B.-Almás, 1895. évi január hó 17-én.

Deák Zsigxnond,
főszolgabíró.
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